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Querschnitt Festmistlager mit Überdachung

Grundriss Festmistlager mit ausreichender Überdachung
(Dachüberstand = mind. das 0,6 -fache des lichten Öffnungsmaßes) Angaben in TRwS 792 beachten!

Der Lagerraum für Festmist ist abhändig von: 
- der Tierart
- dem Haltungsverfahren
- der Lagerdauer
- dem örtlichen Niederschlagsanfall (Tabellenwert) 

Beispiel Berechnung Dachüberstand

Öffungsmaß an Einfahrt 5,00m * Faktor 0,6 = 3,00m
Benötigter Dachüberstand an Einfahrt: 3,00m

Öffnungsmaß Rückwand 2,00m * Faktor 0,6 = 1,20m
Benötigter Dachüberstand an Rückwand: 1,20m
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